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Bcepoccuiickue npegmeTHble 0IMMNUAAbI U KOHKYPCbI

2022 - 2023 yuebHbin rog, (Il nonyroaue)

MATEMATMKA, 1 kypc

HEEN

K/NIACC

Ommemobme 8epHbIli eapuaHm omeema. Bpems 8binosnHeHUs pabomel - 90 MuHym.

Yacts |. 3a kaxnoe BepHO BBINOJHEHHOE 33/IaHMEe HAYUCJIsieTcs 6 6a/110B.

1. Berumciure V81 — Y/—8

1] ]

2] |5

3] Js

1 KOpHEeH HeT

2. Pemmre ypaBHeHHE x° = —

1

32

1

2

N =

NREIESE

3. IlpexacraBbTe B BHIE KOPHS BhIpakeHue (3x)%°

3 V27x3

1 0,5

1 2

4. Haiinure 3Ha4eHNE BBIPAKEHUS 46 - 473

2] J1

1 He CYIIeCTBYeT

5. Haiinure 3HaueHue x, npu KotopoM v5x +1 =0

2 0,2

6. CKOJIBKUMH CIIOCOOAMU MOXHO PACCTaBUTh 7 KHHUT Ha MOJIKe?

1 4us

2 -1:4:; 7

1 7 2 7! 3 1
7. Touxamu makcumyMma GYHKIUH f(X) (cm. puc.]) ABIAIOTCA
EN HRY v=f(x)_ ]
TR
/] ol 1 N i/ x
{ / \_/: Lt
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8. PeOpa npsMOyroiapHOro MapaiiesieluIie/ia, BRIXOASAIINE U3 OJHON BepIIuHbBI, paBHbI 1, 2, 3. Haitnure
Iomaab IMOBCPXHOCTH.

Puc. 2

1] ]o 2] |n 3] |22

= = = 2
9. Pacmmdpyiite pedyc u HaiieTe MHY 3amu(poBaHHON BennvuHbl, rae GyHkiwms f(X)=1-X" mpuHuMaeT
HEOTPUIIATEIILHBIC 3HAYCHUS.

Py

S

Ei

1l ]2 2] |2 3] |3

AL S SN
AmER

10. Haitmure nymu dyuxmumn f(X)=x° + 2x°— 3x

1 -3;0;1 2 -3;-1; 0 3 1;0; 3

Yacts |1. 3a kaxnoe BepHO BbINOJIHEHHOE 3a/]aHHe HAYMCIsieTcsl 8 6aJ10B.

11. Haiimure Hanbonpiiee 3Ha9enne Gynaxnun f(x) =5 —+/x

1] Jo 2] 5 3] ]10

12. Ot nepeBssHHOTO KyOWKa OTIWIMIIA BCE €T0 BEpIIUHBI (cM. pHc. 3). CKOIBKO BEPIINH Y MTOIYIHBIIETOCS
MHOTOI'paHHHUKa (HEBUAMMBIE pEOpa Ha PUCYHKE HE N300paKeHbI)?

1 12 2 18 3 24

5x2—3x-2

13. Haitnure ob6macTh onpeaenenust GyHKIuu f(x) = —

1 (m0;=2) U (=2;-04] |2 (—0;—0,4] U [L; +) | 3] |[-0,4;1]
U [1; +o0)

1 1 1 1
14. Beraucnute (62 + 22)% + (62 — 22)?

1] ]s 2] J16 3] |24
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15. YpocTuTs BBIpakeHHE
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